

庆祝《太原日报》创刊70周年座谈会召开

韦韬作出重要批示

本报讯(记者 弓凤飞)70载成绩斐然,70载风华正茂。12月30日,庆祝《太原日报》创刊70周年座谈会召开。省委常委、市委书记韦韬作出重要批示,对7年来《太原日报》为推动全市党的建设和改革发展稳定各项事业提供的强有力的思想引领、舆论支持和精神动力给予充分肯定,向报社全体同志致以诚挚问候,提出殷切期望。

韦韬指出,作为市委机关报,7年来,《太原日报》坚定不移贯彻党的理论和路线方针政策,广泛宣传省委、市委重大决策部署,记录伟大实践,弘扬时代精神,反映人民心声,唱响主旋律,传播正能量,激发新干劲,为推动全市党的建设和改革发展稳定各项事业提供了强有力的思想引领、舆论支持和精神动力。

韦韬强调,当前,全市上下正在深入贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神,全面落实党的十九届五中、六中全会精神和省、市第十二次党代会精神,紧抓重大机遇,加快转型发展,努力实现“四个走在前列”。《太原日报》要增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,弘扬建党精神,践行初心使命,深化改革创新,加强队伍建设,改进宣传报道,讲好太原故事,不断提高引领力、传播力、影响力、公信力,为我市全方位推动高质量发展、全面再现“锦绣太原城”盛景作出新的更大贡献。

市委常委、宣传部部长杨继承出席会议并讲话。他指出,70年来,《太原日报》忠实履行市委机关报和党报党媒的职责使命,切实发挥了在舆论宣传上的导向作用、旗帜作用、引领作用。要坚持把发展作为第一要务,把守正创新作为第一要求,把担当使命作为第一责任,始终走在全市新闻舆论战线最前列,担负起党媒的职责和使命,谱写主流舆论宣传最美乐章,全方位立体化传播太原声音。他要求,《太原日报》及全市广大新闻工作者要高擎思想旗帜,用党的创新理论凝心铸魂;传播党的声音,



12月30日,庆祝《太原日报》创刊70周年座谈会在新闻大厦举行。记者 宿晓健 摄

有力服务大局;坚持人民至上,用心走好新时代群众路线;描绘时代画卷,用力奏响时代强音;锤炼过硬素质,切实增强脚力、眼力、脑力、笔力,为奋力谱写全面建设社会主义现代化国家太原篇章,展现主流媒体担当、作出省会媒体贡献、实现更大进步,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

《太原日报》创刊于1952年1月1日。70年来,太原日报社始终坚持守正创新、

砥砺奋进,打造新媒体,占领新阵地,唱响主旋律、弘扬正能量、激发新干劲,切实担负起了党媒的职责和使命。近年来,在市委正确领导和市委宣传部具体指导下,太原日报社抓住事业单位机构改革契机,推动新闻采编中心、全媒体指挥中心、视觉策划中心“三个中心”一体化融合发展,形成了策、采、编、审、发、评全媒体生产流程和全媒传播链条,初步构建起一体策划、一次

采集、多种生成、全媒传播、全面覆盖的新型传播格局,让党的声音传得更开、更广、更深。

座谈会上,太原日报社宋立纲、张鸿文、战富国、任兵、万玲艳五位同志相继发言,回顾总结了《太原日报》70年的发展历程、历史成就和宝贵经验。市委党史研究室主任杨云龙、市档案馆馆长宋建平发表书面致辞。

科技助力冬奥

省科技馆新年趣味活动多

本报讯(记者 贾尚志)元旦假期,山西省科技馆将推出“冬奥知识我知道”等系列趣味活动,邀请观众一起迎接新年到来、为冬奥加油。

1月1日至1月3日,“纸浆作画,描绘心中的冬奥”,将邀请亲子家庭用纸浆制作冬奥体育图标,作为新年特别礼物。“旱地冰壶,为冬奥冰雪运动加油”,邀请亲子家庭打一场旱地冰壶,探究其中的科学原

理,为冬奥运动健儿加油。“有奖竞答,冬奥知识我知道”,向家长和孩子揭秘本届冬奥会的黑科技、体育项目背后的科学内涵。在科技馆四层展厅,“科学有曰:雪花纷飞”,向全体观众解答关于雪的趣味知识。在天文台,面向8岁至12岁孩子,举办“雪为什么是白色的?”课程,带领孩子们探究“白色”的光学原理。科学实验有两项,一是勇往直“潜”,面向全体观众,解

读我国自主研发的“奋斗者号”载人深潜器的科学奥秘;二是探秘陀螺仪,通过陀螺旋转,向观众解读花样滑冰中旋转、跳跃等高难度动作完成背后的力学道理。

省科技馆正在举办的活动还有《科创百年——建党100周年科技成就科普展》、《赤子丹心——与党同龄的科学家》、“冰雪召集令——冬奥我来了”冬奥主题创意作品征集活动等。

“元旦”天气早知道

我市以晴天间多云为主

本报讯(记者 侯慧琴)12月30日,太原市气象台发布预报,预计2022年元旦期间,我市以晴天间多云天气为主。新年当天,受冷空气影响,全市有4~5级、短时6级或以上西北风,最低气温下降3~5℃。

具体预报如下:12月31日白天~夜

间:多云转晴天,3级南风,气温:5~-11℃。1月1日白天~夜间:晴天间多云,有4~5级、短时6级或以上西北风,7~-15℃。1月2日白天~夜间:晴天间多云,3级南风,4~~-12℃。1月3日白天~夜间:晴天间多云,3级南风,6~~-10℃。

元旦假日期间,1月1日气温有所下降,提醒市民外出时注意防寒保暖。近期风干物燥,加之元旦前期风力较大,发生火灾的风险增大,建议有关部门加强森林防火工作,加强公共设施、旅游景点等重点区域的用火、用电安全管理。

15家单位达到省级文明旅游示范标准

本报讯(记者 贾尚志)省文旅厅30日消息,经申报、审查等环节,认定并州饭店等15家单位达到省级文明旅游示范单位标准。

15家单位包括:山西宝华盛国际旅行社、蒙山景区、晋祠宾馆、并州饭店、

神潭大峡谷景区、忻州市云中河景区、忻府区忻州古城、平顺通天峡景区、上党区振兴小镇景区、颐景国际酒店、晋中市介休市张壁古堡景区、晋国博物馆景区、曲沃县晋园景区、临汾市云丘山景区、王莽岭景区。

省文旅厅表示,15家单位入选第一批省级文明旅游示范单位名单,正在公示期,如有异议,可在2021年12月30日至2022年1月6日,以电话、电子邮件等方式实名向省文化和旅游厅市场管理处反映。

太原晚报

04 版

助力乡村振兴
叫响服务品牌

“阳曲家政” 服务团队成立

本报讯(记者 李杰华 通讯员 赵国华)12月30日,由阳曲县政府扶持,太原青创市场运作,“阳曲家政”服务团队正式成立,该团队将合力打造高品质服务型劳务品牌。

“阳曲家政”是阳曲县巩固拓展扶贫攻坚成果,有效衔接乡村振兴的重要组成部分,将以阳曲县为起点辐射太原市区等地域。服务包含两个主要内容:一是以日常家庭保洁服务即家居保洁、开荒保洁、家电清洗、收纳整理等为主要内容的保洁家政服务;二是专门针对中高端消费群体开展的“一站式”管家服务,囊括了搬家、陪同、看护、接待、预订等一系列家庭日常生活中需要的各类服务。

据了解,“阳曲家政”将对所有加入家政服务团队的员工进行免费系统专业的岗位技能、职业道德和企业文化的培训和考核,并进行星级等级考评,实现全员持证上岗,打造出一支专属于“阳曲家政”的具有现代服务理念和专业精神的品牌服务队伍;“阳曲家政”同时携手太原市家政同行,共建共享完善便捷的“阳曲家政”线上开放式服务平台,精细设计一系列家政服务流程,通过手机下单智能化服务,形成线上线下互联互通,让客户足不出户感受“阳曲家政”诚信、敬业、专业、优质的服务风貌。服务团队将突出“阳曲家政”品牌优势,打造高于常规的家政特色服务,形成员工身份验证、技能培训、星级评定、标准化作业、服务跟踪等培训、就业、维权“三位一体”的服务模式。